
 

 

 

ALLEGATO B 
CAMERA DEI DEPUTATI DEL 25 SETTEMBRE 2022 

 

COMUNE MALTIGNANO (AP) COLLEGIO UNINOMINALE MARCHE-U01 

COLLEGIO PLURINOMINALE MARCHE-P01 CIRCOSCRIZIONE ______________________________________________________________________ 

N. SEZIONI SCRUTINATE ________________________________________________ SU N. SEZIONI ________________________________________________________________________ 

N. 

candidato 
uninominale 

Cognome e nome Voti validi al 

candidato 
uninominale e/o 

ad una lista ad 

esso collegata 

(colonna A 

paragrafo 30 

verbale seggio) 

 di cui voti 

espressi 
soltanto per il 

candidato 

uninominale 

(colonna B 

paragrafo 30 

verbale seggio) 

 Lista/e collegate di cui voti 

espressi per 
l’unica/una 

delle liste 

collegate 

(colonna C 

paragrafo 30 

verbale seggio) 

 

1 GIACOMINI Ruggero 9 

 

0 

 

PARTITO COMUNISTA ITALIANO 9 

 

2 MARZIALI meri 201 9 

PARTITO DEMOCRATICO – ITALIA DEMOCRATICA E PROGRESSISTA 155 

ALLEANZA VERSI E SINISTRA 16 

IMPEGNO CIVICO LUIGI DI MAIO – CENTRO DEMOCRATICO 8 

  +EUROPA 13  

3 TARONI Maria Teresa 11  0  VITA 11  

4 JACHETTI Catia 11  0  ITALIA SOVRANA E POPOLARE 11  

5 FEDE Giorgio 259  7  MOVIMENTO 5 STELLE 252  

6 PIERGALLINI Oscar 2  0  ALTERNATIVA PER L’ITALIA – NO GREEN PASS 2  

7 ORIGLIA Maria Stella 59  1  AZIONE – ITALIA VIVA – CALENDA 58  

8 BATTISTONI Francesco 645 
 

13 
 

NOI MODERATI CON L’ITALIA 1 

 

FORZA ITALIA 127 

FRATELLI D’ITALIA CON GIORGIA MELONI 399 

LEGA PER SALVINI PREMIER 105 

9 PARRINO Diletta 19 0 UNIONE POPOLARE CON DE MAGISTRIS 19 

10 OLIVIERI Guido 34  1  ITALEXIT PER L’ITALIA 33  

TOTALE VOTI VALIDI 1250 (A) 31 (B)  1219 (C) 

SCHEDE BIANCHE 21 (D) 

SCHEDE NULLE 34 (E) 

SCHEDE CONTENENTI VOTI CONTESTATI E PROVVISORIAMENTE NON ASSEGNATI 0 (F) 

TOTALE (A + D + E + F) 1305 (G) 

 

TOTALE DEI VOTANTI: 
(H) 

UOMINI N. ______________667__________________ DONNE N. _______________638___________________ TOTALE N. _________________1305________________ 

 

Il totale (A) deve corrispondere al totale (B) + (C) 

Il totale (G) deve corrispondere al totale (H) 


